

加拿大就業及移民部日前宣佈

機四百萬助越難民

他又表示有一部分患過敏症的人，在經歲已有中止的病徵，多為作嘔、咳嗽、及其他普通疾病。

大學董事局昨已批准宿舍收費，費用超過醫藥服務委員會之規定。

大學董事局昨已批准宿舍收費，費用比加新社電西門菲沙大學增收明年學術年度學生寄宿收費百分之廿八。單人房收費增加至每月一百七十五元，一臥室括文房，增收租金至每月二百四十五元。

他指出小學生進食及運動習慣惡劣，兒童期間，習慣太壞。

他指出小學生進食及運動習慣惡劣，兒童期間，習慣太壞。

他指出小學生進食及運動習慣惡劣，兒童期間，習慣太壞。

他指出小學生進食及運動習慣惡劣，兒童期間，習慣太壞。

P8

1981

SATURDAY JUNE 27

大漢公報

六期星 日廿月六 年一八九一元公

省醫藥會考慮控告
(雲訊)卑詩省醫藥協會已考慮採取法律行動，以對付爭論中的醫生額外開單收費事。

該協會主席賈馬治醫生稱，該會將研究報刊登加拿大衛生健康服務會刊登廣告，指出三名

人診費是否合法事。

該協會律師亦在研究省衛生

廳長發汝路遜有關額外收取病

診費為非法事之報告。

自四月一日起，已有四十至

(渥太華訊)加聯邦政府就業移民部長齊華斯迪宣佈另外撥款四百三十萬元，批准為協助中南半島越南難民，使他們能完全參加加拿大社會，越快越好。此批基金將協助現在加國內六萬名中南半島難民，及預測一九八一年內將有難民一萬名。

其中三百三十七萬元為分配予適應協助業務計劃，以利難民初抵步基本人息需要，其他九十二萬七千元將為加拿大就業移民委員會所訂合約各志願義務社會團體活動費用，以作接待、消息供應、委託、傳譯、適應環境，及諮詢服務，移民安置居住業務等。計共有一百二十以上志願義務服務社團。

移民部長委新聞官

(渥太華訊)加聯邦就業移民

民部長兼婦女地位部長艾斯華迪

報告委派布士頓擔任為他的新

聞秘書。

她畢業於利亞遜大學新聞系

，亦曾建業西門非沙大學，曾任

卡技利前鋒報及二埠哥倫比亞報

記者，參加該部工作前，曾在亞

省卡技利埠教授新聞學系，先後

在南亞省技術工專學院及網費路

學院任教。

其直接聯絡電話，為部長任

國會東地段辦事處；九一四一二

四八二，歡迎查詢詳情。

卓給花在發表新稿中表示，加

拿大廣播公司原定計劃報導，會

議情況，但由於二千一百名技術

工人罷工，國家廣播僱傭技術工

人協會會員及公司遂宣佈不負責

廣播工作。

加拿大電視公司董事長摩利

拿大廣播公司原定計劃報導，會

議情況，但由於二千一百名技術

工人罷工，國家廣播僱傭技術工

人協會會員及公司遂宣佈不負責

廣播工作。

卓給花在發表新稿中表示，加

拿大廣播公司原定計劃報導，會

議情況，但由於二千一百名技術

工人罷工，國家廣播僱傭技術工</p